

# 7月起退休人员体检已陆续开展

受疫情及技术设施影响今年时间有所推迟



晚报讯 20日上午,本报新闻热线85110110接到市民李先生电话,询问“两年一次的职工体检为何到现在还未接到体检通知”。之后,又有不少市民打来电话进一步了解详情。昨天上午,记者采访了南通市退休人员管理服务中心工作人员,了解到更多市民关注的“干货”。

工作人员介绍,市区退

休人员体检工作分两年实施,其中2022年度原则上安排1955年12月31日(含)之前出生、且办理纳入社会管理手续的市本级管理的企业退休人员,重点优先安排80周岁以上企业退休人员;2023年度将安排1956年1月1日(含)之后出生、且办理纳入社会管理手续的市本级管理的企业退休人员。

“受疫情以及技术设施等因素影响,今年退休人员体检时间有所推迟。从今年7月起,我们已经陆续与各街道、社区共同组织安排退休人员到市

区各医院参加体检。截至目前,市一级已有17万余人参与退休人员体检,区一级参与体检人数达13万余人。”市退管中心工作人员向记者介绍到。

健康体检事关民生福祉,因此,市退管中心高度重视退休人员免费健康体检工作,工作人员表示:“我们目前采取每天限量体检的举措,在一定程度上控制体检机构的人流量,在不拥挤的情况下,尽快完成退休人员的体检工作,提升体检服务水平,提高退休人员幸福感、满意度。”

见习记者张园

## 厢式货车高速路抛锚 交警帮忙竟发现司机酒驾

晚报讯 酒驾天天查,可总有司机心存侥幸,顶风违法。昨天,记者从市公安局交警支队获悉,高速交警近期在帮助一名高速路上汽车抛锚的司机时,意外发现对方竟是酒后驾驶。

17日晚上10时许,南通交警高速一大队民警巡逻沪陕高速时,发现一辆轻型

厢式货车在未设置警示三角牌的情况下停在应急车道。民警停好车并按规定在其后方摆放好锥桶后,立即上前询问情况,只见一名男子正趴在车底修车,驾驶员却神色慌张地坐在车内,车窗紧闭。

见此情况,民警上前一探究竟,发现驾驶员邱某一身酒气,矢口否认自己喝了酒。“我

喷了酒精消毒液”“我中午喝的酒”“我晚上没喝”,一连串的现场狡辩却没能逃脱警方的查处。经呼气式酒精检测,邱某血液中酒精含量为64.7mg/100ml,属酒后驾驶。证据面前,邱某对自己抱着侥幸心理饮酒驾车的事实供认不讳,等待他的将是法律的惩处。

记者张亮

## 高速路上错过出口任性倒车

男子被罚200元、记12分



南通市公安局交警支队特约刊登

晚报讯 高速公路3只“虎”:急刹、倒车、突变道。沪陕高速南通段,就有一名司机因错过匝道而在高速路上倒车,结果被监控拍得一清二楚。昨天,记者从交警部门获悉,当事司机已被处以罚款200元、记12分。

4日,南通交警高速二大队接到群众举报,高速公路匝道附近有一辆白色小车任性倒车。民警调取监控视频发现,一辆白色轿车在沪陕高速171KM+800M处错过匝道行驶20余米后停靠应急车道,随后便开始“蛇形走位”倒车,逆行线路歪歪扭扭,甚至一度将车倒入第二车道,最终将车驶入匝道离

开。整个过程险象环生,长达数分钟,所幸没有酿成道路交通事故。

交警部门迅速掌握车辆及驾驶人信息,展开进一步调查。8日,当事人沈某前往交警高速二大队接受处理,对违法行为主认不讳。经了解,事发当天,沈某驾驶小轿车从启东北上高速沿沪陕高速行驶,准备从小海收费站下高速,回南通市区女儿家。因疏忽错过小海匝道出口,沈某为图省事竟在高速公路上倒车,随后从小海出口的匝道驶离高速。根据相关法律法规,警方对沈某在高速公路上倒车的违法行为给予罚款200元、记12分的处罚。

警方提醒,高速、高架、快速路上,一旦错过出口千万不要立即刹车,更不能掉头、倒车。罚款、扣分是小事,一旦发生意外后果不堪设想。

记者张亮

生 / 活 / 因 / 你 / 更 / 有 / 味

